

## **Анализ мероприятий МБОУ ООШ №34, проведенных в рамках месячника безопасности школьного питания.**

Проведение месячника безопасного школьного питания призвано привлечь внимание педагогов, родителей к важной теме, как благополучие детей при организации питания.

Деятельность МБОУ ООШ №34 по формированию культуры и навыков здорового питания проводилась на школьном и классном уровне, в ходе массовых мероприятий и индивидуальной работы со школьниками и родителями по направлениям:

- Пропаганда здорового питания среди школьников.
- Формирование представления о продуктах и блюдах ежедневного рациона, позитивного отношения к разнообразным продуктам и блюдам.
- Воспитание культурно-гигиенических навыков у детей, подростков.
- Совершенствование системы контроля качества и безопасности школьного питания.

### **Участники месячника безопасности школьного питания**

1. Обучающиеся
2. Родители (законные представители)
3. Педагоги

Были проведены тематические классные часы по питанию, где все учащиеся приняли активное участие.

Содержание классных часов, проводимых в 1-9 классах, носило разнообразный характер и специальную направленность в целях повышения культуры питания, формирования мировоззрения на ЗОЖ. Классные часы, проводимые в рамках этой недели:

1-9 класс: Культура поведения обучающихся, воспитанников в школьной столовой во время приёма пищи.

Классный час 9 класс «Питание и красота», викторина «Питание и здоровье» 5-6 класс, научная конференция «Необходимость завтраков для подрастающего поколения (1-4 кл). В классном уголке дети 5 класса

поместили свои рисунки о правильном питании. Классный руководитель разместил рекомендации о том, какие витамины необходимы организму человека в осенний период. Общий обхват участников мероприятий по школе : 156 человек.

В библиотеке обучающиеся и педагоги могли познакомиться с выставкой популярной литературы «Витаминная азбука».

Среди учащихся школы было проведено анкетирование. По мнению учащихся в школе созданы хорошие условия для организации школьного питания. Все учащиеся питаются в школьной столовой. Им нравится отношение поваров к ним, а так же как они готовят. На вопрос «Устраивает ли тебя ежедневное меню?» почти все учащиеся ответили ДА, но большинство ребят не любят молочные каши, пьют чай с хлебом в тот день, когда дают молочные блюда. Любимые блюда- плов, борщ.

На самый главный вопрос «Считаете ли вы, что горячее питание повышает вашу активность?» почти все ответили ДА. Результаты анкетирования были доведены до родителей на родительском собрании.

Предложение учащихся: большинство учащихся хотят, чтобы в школьном меню было больше фруктов и овощей, а также молочные блюда заменить на другие.

Среди родителей так же было проведено анкетирование. Общее число участников составило 137 человек. Меню школьной столовой они полностью довольны. На вопрос « Что бы вы хотели изменить в организации питания учащихся» большинство ответили, что хотели добавить в меню больше овощей и фруктов, а так же увеличить порции.

Так же были проведены дни открытых дверей школьной столовой. Поучаствовали 5 человек. Родители остались довольны. Замечаний нет.

Было проведено тематическое родительское собрание по вопросам организации питания учащихся в школе и дома. Так же были проведены индивидуальные беседы с родителями по теме « Воспитание здоровых,

пищевых привычек, «Здоровье ребенка в руках взрослых». Классные руководители ознакомили родителей с рекомендациями по питанию детей.

Директор  
МБОУ СОШ №34



A handwritten signature in black ink, appearing to read "Чернобай Б.И.", written over the stamp.

Чернобай Б.И.